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1. Egy folytonos szabélyozasi kor hatdsvéazlata az dbran lathato:

r(t) e(t) C(s) u(t) P(s) yw
R(s) _]ﬁi E(s) U(s) Y(s)
e 1+3s o . ; o :
a./ P(s)=1 5’ C(s)=0.5 mellett vézolja fel a felnyitott kor Bode amplitadé-korfrekvencia
+Js5

valamint fazis-korfrekvencia diagramjat.
b./ Adja meg a vagési korfrekvencia és a fézistartalék értékét a Bode diagram alapjan.
c./ Mekkora az u(t) beavatkozdjel kezdeti és végértéke egységugras alapjel hatasara?

d./ Mekkora hibaval koveti a szabalyozas az egységsebesség-ugras alaku alapjelet? [4 pont]
2. Adja meg a modulus tartalék definicidjat! [3 pont]
-3 1 ) ) ; 0.5
3. Adott A= 0 Nk Hatarozza meg x(¢) értékét, ha u(t) =0és x(0)= | ! [4 pont]

1
1+ 2ETs + 5T
korfrekvencia diagramjat. Adja meg az amplitudo és a fazisszog értékét az © =1/ pontban. Adja meg a
rendszer polusait (§—vel és T -vel kifejezve, feltéve, hogy E<1 ) és dbrazolja elhelyezkedésiiket a komplex
szamsikon. Ezen az 4brdn adja meg a & csillapitési tényez$ geometriai interpretaciojat. [4 pont]
5. Adja meg az 4brén lathaté rendszer allapotegyenletét a bejeldlt allapotvaltozokkal! Allapotirdnyithaté-e a
rendszer? Megfigyelhet6-e a rendszer?

—> 5
u(f) 10 y=X
1+5s
X,

:
s

4, Adja meg a P(s)= atviteli fliggvényl kéttarolos lengé tag kozelitdé Bode amplitado-

[4 pont]
6. Adjameg az L(s)= 7 -i;si 3 hurokatviteli fliggvényii kor gyckhelygorbéjét az @ paraméter fliggvényében.
Az o paraméter 0 és végtelen kozott véltozik. [4 pont]

7. Egy szakasz atviteli fliggvénye P(s)= a7’ bemendjele u =sin 37 . Adja meg kimendjelének analitikus
kifejezését kvézistaciondrius allapotban, y,, =? [3 pont]

8. Mutassa meg, hogy
e = Tt [4 pont]
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1. Egy folytonos szabalyozési kor hatdsvézlata az abran lathato:

M~ O ) P ps) Y
RG) _% E(s) UGs) Y(s)

, C (s):H—S mellett vazolja fel a felnyitott kor kozelitd Bode amplitido-korfrekvencia
s

a/ P(s)= 18
s

valamint fazis-korfrekvencia diagramjat.

b./ Jelolje be az dbran a fazistartalékot. Stabilis-e a zart szabalyozasi kor?

c./ Mekkora az u(t) beavatkozojel kezdeti és végértéke egységugras alapjel hatasara?

d./ Mekkora hibaval koveti a szabalyozas az egységsebesség-ugras alaku alapjelet? [4 pont]
2. Fogalmazza meg az altalédnositott Nyquist stabilitasi kritériumot. [3 pont]
-3 0 0.5
3. Adott 4 =[ ! 4} . Hatdrozza meg x(7) értékét, ha u(t)=0¢6s x(0)=[ 1 i| ! [4 pont]
1

4. Adja meg a P(s)= atviteli fliggvényli kéttarolés lengd tag kozelité Bode amplitido-

14 2ETs + 5272
korfrekvencia diagramjat. Adja meg az amplitudo és a fazisszog értékét az ® =1/7 pontban. Adja meg a
rendszer pélusait (§—vel és T -vel kifejezve, feltéve, hogy £<I ) és abrazolja elhelyezkedésiiket a komplex
szdmsikon. Ezen az 4brén adja meg a & csillapitasi tényezd geometriai interpretacidjat. [4 pont]

. Adja meg az abran lathato rendszer édllapotegyenletét a bejel6lt allapotvéltozokkal! Allapotiranyithato-e a
rendszer? Megfigyelheté-e a rendszer?

— 6
u(?) 4 Y=
1+6s
)

i
s

wn

[4 pont]

6. Adja meg az L(s) =—; s 343 hurokatviteli fliggvényl kor gydkhelygorbéjét az @ paraméter fliggvényében.
s +3s+

Az a paraméter 0 €s végtelen kozott valtozik. [4 pont]

7. Egy szakasz atviteli fliggvénye P(s)=— . Bemendjelei u, =sint illetve u, =sinl10f. Adja meg
s

kimendjelének analitikus kifejezését kvézistaciondrius dllapotban mindkét gerjesztésre, v, =2, Vou =2
[3 pont]
8. Mutassa meg, hogy
e = ! [4 pont]
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